
نخستین جلسه هیات امنای مرکزی دانشگاه  
آزاد اسلامی پس از درگذشت آیت الله اکبر 
هاشمی رفسنجانی (ره)، رئیس فقید هیات امنا و 
هیات موسس دانشگاه با حضور اعضا در محل دفتر 

هیات امنا برگزار شد.
در ابتدای این جلسه، اعضای هیات امنا ضمن گرامیداشت 
دهه مبارک فجر و یاد و خاطره حضرت امام خمینی(ره) 
و شهدای انقلاب اسلامی و تجلیل از خدمات رئیس 
فقید هیات امنا و هیات موسس دانشگاه، آیت الله 

هاشمی رفسنجانی(ره) و با عنایت به حکم اخیر مقام 
معظم رهبری مبنی بر تکمیل اعضای هیات امنا، طبق 
دستور جلسه و براساس تبصره یک ماده ۱۰ اساسنامه 
دانشگاه آزاد اسلامی به پیشنهاد سیدحسن خمینی، 
محمد محمدیان و حمید میرزاده رئیس دانشگاه آزاد 
اسلامی، به اتفاق آرا علی اکبر ولایتی را به عنوان 
رئیس هیات امنا انتخاب کردند. همچنین اعضای 
این هیات در مصوبه ای دیگر به اتفاق آرا از اقدامات 
ارزنده حمید میرزاده، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در 

راستای ارتقای جایگاه و افزایش اثربخشی دانشگاه 
و نظام مند ساختن ساختار و فعالیت های آن و رشد 
شاخص های کیفی آموزشی، پژوهشی و کارآفرینی 
در طول دوره مدیریت او تشکر و قدردانی کرده 
و بر حمایت همه جانبه خود از استمرار ریاست و 
برنامه های او در این مسیر تاکید کردند. در ادامه جلسه 
گزارش عملکرد دانشگاه توسط رئیس دانشگاه به اعضای 
هیات امنای مرکزی ارائه و در مورد بودجه سال آتی 

دانشگاه بحث و تبادل نظر شد. 
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 سید حسن خمینی، محمد فرھادی، علی اکبر ولایتی و حمید میرزاده در جلسه ھیات امنای مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش خبر داد

آغاز صادرات بنزین ایران از ٩٦

گزارش های«پلاسکو» در مجلس ارائه شد

پرسش های بی پاسخ
  سلمان خدادادی: این یک حادثه معمولی بود اما چه شد که به بحران ملی تبدیل شد و خانواده های زیادی را داغدار کرد؟

  محمدرضا نجفی: رفع خطر از پلاسکو و کاهش مخاطرات باید در اولویت قرار می گرفت
  محمدرضا رضایی کوچی: احکام صریحی در جلوگیری از این گونه حوادث وجود دارد ولی به دلایل گسترده و قابل توجهی اجرایی نشده بود

  محمدجواد کولیوند: عدم پیش بینی اعتبار موارد خاص ۱۰ و ۱۲ بودجه باید مورد پیگیری قرار گیرد
  علی فاضلی: ۵۸۵ بنگاه صنفی در حادثه پلاسکو آسیب شدید دیده اند؛ از این تعداد حدود ۳۰۵ واحد 

به طور کامل سوخته و سه هزار کارگر بیکار شده اند

سرمقاله

فرصتی برای ارتباط با نخبگان
امضای فرمان جلوگیری از ورود اتباع هفت کشور مسلمان از جمله ایران به خاک ایالات متحده،  

توسط دونالد ترامپ حاشیه ها و جنجال های فراوانی را در هفته اخیر به همراه داشته است. 
حاشیه هایی که موجب نوعی نزدیکی میان منتقدان داخلی و خارجی رئیس جمهوری جدید آمریکا 
شده است. در این فضا اگر چه واکنش های رسمی مقامات کشورهای مختلف نشان دهنده نوع 
موضع گیری کشور متبوع آنان به شمار می رود، اما به نظر نمی رسد که این قبیل اقدامات شورو 
شوقی را میان اهالی دهکده جهانی برانگیزاند. در مقابل این موضع گیری ها، اما با مرور خروجی 
رسانه های جهانی و منطقه ای به سادگی در می یابیم که واکنش  چهره های شناخته شده غیرسیاسی 
به مراتب برد و تاثیر بیشتری در میان مخاطبان داشته است. اعتراض غیردستوری چهره هایی چون 
ترانه علیدوستی، اصغر فرهادی، سامی یوسف و... از تصمیم ترامپ نقش بسزایی در حساس سازی 
افکار عمومی جهانی نسبت به این اقدام غیرمتعارف رئیس جمهوری جدید ایالات متحده ایفا کرد. 
اگر در ابتدای سده  پیشین مذاکرات دیپلماتیک به صورت سنتی و تنها برپایه زیرکی دیپلمات ها و 
پشتوانه قدرت نظامی کشورها انجام می شد، امروز  بسیاری از پارامترهای جدید نقش بسیار موثرتری 
از آن مولفه های سنتی بازی می کنند. پارامترهایی چون رسانه، هم نظری و ارتباطات پایدار میان 
نخبگان، تعاملات بخش های خصوصی کشورها و... که نقش سلاح در مذاکرات را نسبت به گذشته 
بسیار محدود کرده است. این پارامترها را می توان تا حدود زیادی ذیل مفهوم دیپلماسی عمومی 
تعریف کرد. برخی مراکز مطالعاتی در توضیح دیپلماسی عمومی تاکید می کنند این دیپلماسی از 
طریق درک توده های مردم بیگانه، دادن پیام برای آنان، فعالیت به منظور تأثیرگذاری برآنها وتوسعه 
گفت و گو میان شهروندان ونهادهای کشور از یک سو و نهادهای بیگانه از سوی دیگر، باعث تقویت 
منافع ملی کشور می شود. فارغ از برخی تجربیات موفق نیمه دوم دهه هفتاد در این زمینه به نظر 
می رسد دولتمردان ما در اکثر موارد به این مولفه ها که این روزها به عنوان مهم ترین بخش قدرت نرم 
درجهان شناخته می شود، توجه چندانی نداشته اند. در سه سال گذشته اما رویکرد دستگاه دیپلماسی 
ایران به این مقوله تا حدود زیادی تغییر کرد وعملا شاهد آن بودیم که این دستگاه کند و صلب با 
مدیریت حسن روحانی ومحمد جواد ظریف بسیاری از کلیشه های سابق را شکست و دیپلماسی ایران 
را وارد ساحت جدیدی کرد؛ ساحتی که امروز می تواند به صورت بهینه از پتانسیل های فرهنگی، 
هنری، مذهبی و... کشور در چالش های بزرگ سیاسی حتی با قدرتی چون ایالات متحده بهره بگیرد 
و فضای افکار عمومی را به سود خود تغییر دهد. در فقره اخیر مراکز آموزش عالی نیز به عنوان یکی 
از تاثیرگذارترین پارامترهای دیپلماسی عمومی می توانند تهدید به وجود آمده را به فرصتی مغتنم 
برای کشور و رشد علمی آن تبدیل کنند. اتخاذ راهبرد پذیرش استادان و دانشجویان دانشگاه  های 
شاخص ایالات متحده در دانشگاه های معتبر ایران از جمله صنعتی شریف و دانشگاه آزاداسلامی اگرچه 
شاید کمی بلندپروازانه به شمار آید، اما می تواند مقدمه ای جهت ارتباطات پایدار میان نخبگان این 
هفت کشور ایجاد کند. ارتباطی که موجب افزایش اعتماد عمومی نخبگان منطقه نسبت به ایران و 
مراکز علمی آن  خواهد شد. با این توضیح می توان گفت که در هر تهدیدی، در صورت نگاه راهبردی 
می توان فرصت هایی را جست وجو کرد که به صورت طبیعی امکان دستیابی به آن بسیار محدود 

است. به قول قدما«عدو سبب خیر شود اگر خدا خواهد.»
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گزارشی از روز سوم جشنواره فیلم فجر در کاخ رسانه ای
«نگار» رامبد جوان 

15فرصتی برای رودررویی

    اختصاصی از دانشگاه

طراوت خاکسار، کاراته کای طلایی لیگ جهانی پاریس:
آرزویم طلای المپیک ۲۰۲۰ است

۷۰درصد بیمارستان ها ناایمن هستند
سایه مرگ بر بیمارستان ها

کاراته کاها چند ماهی است که با  انگیزه بالاتری قدم به تاتامی می گذارند. 
قطعی شدن حضور این رشته در المپیک ۲۰۲۰ کافی بود تا موج جدیدی 

در جامعه کاراته به راه بیفتد و ورزشکاران این...

حادثه پلاسکو باعث شد تا این روزها نگاه مردم و مسئولان به موضوع 
ایمنی ساختمان ها بیش از گذشته پررنگ شود. حالا همه جا بحث از 

ایمنی ساختمان  هاست. این موضوع به بیمارستان ها هم کشیده...
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    فقط در فرھیختگان می خوانید

 گزارش تصویری

فرهیختگان       محمدرضا نعمت زاده، وزیر صنعت، 
معدن وتجارت اتهام های مالی احمد توکلی به او را 
«دروغ» خوانده است. پیشتر توکلی، نماینده سابق 
مجلس در نامه ای به اسحاق جهانگیری خواستار عزل 
به گفته او «وزیر میلیاردر ویژه خوار» شده بود.  اما دیروز 
نعمت زاده در واکنش به نامه اخیر احمد توکلی به معاون 
اول رئیس جمهوری به «ایسنا» گفته است: «همه این 
نامه دروغ است و آقای توکلی باید در این باره توضیح 
دهد. من قبلا از او شکایت کرده ام و دادگاه نیز به او 
گفته است صحبت هایش را تمام کند اما متاسفانه او 
گاهی از این حرف ها می زند.»  دوشنبه یازدهم بهمن 
امسال توکلی در نامه خود  نعمت زاده، وزیر صنعت، 
معدن و تجارت را به رفتار های فاسدگونه متهم کرده و 

توجهات را به سمت تلاش های وزیر صنعت برای خروج 
پتروشیمی ها از بورس کالا هدایت کرده است. توکلی 
حتی از حضور نعمت زاده در هیات مدیره چندین 
شرکت خبر داده که مدت هاست این موضوع مطرح 
شده و نعمت زاده را درباره ارائه پاره ای توضیحات به 
مجلس نیز کشانده است. او در این گزارش علاوه بر 
نعمت زاده، از حضور همسر و دختران وزیر صنعت 
در ١٠ شرکت به عنوان مدیرعامل، رئیس، نایب رئیس 
و عضو هیات مدیره یا بازرس خبر داده است. توکلی 
سخنش را با اشاره به نامه قبلی خود به جهانگیری 
آغاز کرده است. جهانگیری بعد از دریافت نامه، دستور 
رسیدگی را صادر کرده، اما از برخی الفاظ در نامه 

انتقاد کرده بود. 

نعمت زاده: نامه «توکلی» دروغ است
 اتفاق روز

در دومین روز دهه فجر انجام شد
زیارت مرقد مطهر امام راحل
4 توسط مقام معظم رهبری

به اتفاق آرا در نشست هیات امنای 
دانشگاه آزاد اسلامی انجام شد

انتخاب ولایتی به 
ریاست هیات امنا 

استاد ارجمند 

دکتر یداالله ملکى، دبیر هیات امنا و رئیس دانشگاه آزاد اسلامى استان لرستان

جناب آقاى دکتر على اکبر ولایتى
بدین وسیله انتصاب شایسته حضرتعالی را به سمت ریاست هیات موسس دانشگاه 
آزاد اسلامی صمیمانه تبریک می گویم. از خداوند متعال برای آن جناب توفیق وبرای 

دانشگاه رشد و تعالی مسالت دارم.
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روزنامه خبرى تحلیلى، دانشگاهى 
سیاسى،  اقتصادى صبح ایران

ولادت حضرت زینب(س) و  روز پرستار مبارك باد

نگاهی دیگر 
به جنگ

  محمدرضا مرزوقی

یادداشتـــــ

جنگ   ت  بیا د ا
و آنچه به عنوان 
ادبیات جنگ شناخته 
می شود، می تواند فارغ 
از تمام ایدئولوژی ها و 
شور و احساسات صرف 
ملی گرایانه به حیات خود 
ادامه دهد، بی آن که دُم 
به تله هایی بدهد که غالبا 

این نوع ادبی را ...
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     امروز بخوانید
فاسد ترین کشور اتحادیه 

اروپا با فساد مقابله 
نمی کند

خشم عمومی
در رومانی

وزیر دفاع با تایید انجام 
آزمایش های موشکی 

اعلام کرد
عدم مغایرت 

ارتقای توان 
موشکی ایران

با  برجام

ح  نهایی طر تصویب 
عدم پیگیری قضایی 
سیاستمداران فاسد در 
رومانی با خشم افکار 
عمومی روبه رو شده و 
هزاران نفر از شهروندان 
رومانیایی در بخارست 

پایتخت این ...

حسین دهقان، وزیر دفاع 
و پشتیبانی جمهوری 
اسلامی ایران در حاشیه 
جلسه هیات دولت 
آزمایش موشکی اخیر 
را تایید کرد. دهقان در 
پاسخ به خبرنگاران گفت 

که این اقدام...
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  جلسه هیات امنای دانشگاه آزاد اسلامی


